



Płock, 22.05.2024r.

WZP.271.1.54.2024.DR

Wykonawcy

dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 2 pod nazwą: **„Budowa skweru rekreacyjno-wypoczynkowego na osiedlu Winiary – etap II”**.

Zamawiający Gmina-Miasto Płock na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) przekazuje pytanie, które wpłynęły w dniach 17-20.05.2024r.

Pytanie:

Proszę o sprecyzowanie bądź podanie nazwy dokumentu, w którym zamieszczona jest informacja odnośnie parametrów roślin przeznaczonych do nasadzeń.

Odpowiedź:

W dokumentacji nie określono parametrów roślin. Należy przyjąć parametry stosowanych roślin przez Zamawiającego:

1. drzewa

klasy I, wolny od chorób i szkodników, Pa 200-220 cm, obwód pnia min. 14-16 cm, minimum 12 pędów szkieletowych o średnicy min. 1,5 cm, 3 x szk. (roślina szkółkowana 3 krotnie), bryła korzeniowa zabezpieczona jutą i siatką drucianą lub w pojemnikach,

2. krzewy

klasy I, wolny od chorób i szkodników, wys. min. 0,3 m, poj. C2-C3, min. 4 pędy szkieletowe, rozgałęzienie nie wyżej niż 10 cm, pędy muszą być rozłożone równomiernie (nie jednostronnie),

3. byliny

klasy I, wolny od chorób i szkodników, wys. min. 0,15 m, poj. C1-C2,

4. trawy ozdobne

klasy I, wolny od chorób i szkodników, poj. C2-C3, wys. min. 0,3 m.

Pytanie:

Proszę o informację jaką ilość traw i bylin należy przyjąć ostatecznie. Z analizy dokumentów zauważyliśmy rozbieżności. Dotyczy to dokumentów 'Przedmiar robót_branża budowlana.pdf' oraz „52-73 TII_R4 Zieleń”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy przyjąć do realizacji zamówienia ilości roślin podane w Projekcie Budowlanym Tom II Rozdział 4 Zieleń Tab. 2. Wykaz projektowanej roślinności.

Pytanie:

W przedmiarze znajduje się pozycja montaż urządzeń zabawowych w ilości 7 szt., natomiast w opisie przedmiotu zamówienia nie ma wymienionych żadnych urządzeń zabawowych do montażu. Z przedmiaru została wykreślona pozycja demontażu urządzeń zabawowych, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający sam zdemontuje urządzenia i przekaże Wykonawcy do ponownego montażu.

Odpowiedź:

Urządzenia zabawowe w ilości 7 szt. znajdują się na placu zabaw wg rysunku PZT 1, które zostały zdemontowane i ponownie zamontowane na placu zabaw podczas realizacji etapu I budowy skweru rekreacyjno-wypoczynkowego. Urządzenia zabawowe nie wchodzą w zakres realizacji obecnego etapu II budowy skweru.

Pytanie:

Z przedmiaru wykreślona została pozycja demontażu stołu do ping-ponga, natomiast nadal jest pozycja montażu stołu bez dostawy. Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający sam zdemontuje stół do ping-ponga i przekaże Wykonawcy do ponownego montażu.

Odpowiedź:

Stół do ping-ponga został zdemontowany przez Zamawiającego (zapis w Opisie przedmiotu zamówienia w punkcie II Lokalizacja i stan istniejący). Obecnie w miejscu stołu do ping-ponga jest zamontowane urządzenie street workout. Zamawiający informuje, że rezygnuje z montażu stołu do ping-ponga.

Pytanie:

Proszę o udostępnienie zdjęć urządzeń zabawowych, siłowni zewnętrznej oraz małej architektury do ponownego montażu

Odpowiedź:

Zamawiający przesyła zdjęcia urządzeń siłowni zewnętrznej obecnie zamontowanych na terenie inwestycji do przedstawienia: pojedynczy biegacz, podciąg, wyciąg górny podwójny, urządzenie street workout. Pozostałe urządzenia oraz elementy małej architektury są przedstawione w dokumentacji.

Z up Prezydenta Miasta Płocka
Magdalena Kucharska
Dyrektor Wydziału Zamówień Publicznych